



U organizaciji Kluba ljubitelja reke Tise „Tisa 63“, podržan od Turističke organizacije opštine Novi Bečej, u Medija info centru na novosadskom SPENS-u, upućen je poslednji poziv svima koji od 08 - 10. decembra žele da iskuse nezaboravan doživljaj, u prirodi družeći se, uz šljaj ispred Novog Bečaja. Član Gradskog veća zadužen za turizam, gospodin Srdan Ćopić, bio je jedan od promotera najveće zimske novobečejske manifestacije „Manić-Tisa 63“, koja će se ove godine održati po šesti put.

- Ova dvodnevna manifestacija iz godine u godinu ima sve više učesnika i pristalica, sve je više i pratećih sadržaja. Ove godine prijavljeno je 130 takmičara iz šest zemalja, a promoter će biti naš proslavljeni fudbalski as, v.d. selektora Fudbalske reprezentacije Srbije, Mladen Krstajić, kojeg nije potrebno posebno predstavljati. U subotu, u vreme centralnog događanja očekujemo pravu feštu, dobru zabavu i uživanjima i u prirodi i u gurmanlucima, a ko će da pobedi u takmičarskom delu, uz dužno poštovanje, biće manje važno - kaže gospodin Ćosić. On je još jedan od zaljubljenika u ovaj grad, koji živi na reci, i čiji je broj 1, u svim ulicama koje polaze od reke, rezervisan za Majku Tisu. Kaže i da je za njega Tiski kej u Novom Bečeju najlepší na celom toku ove reke, da je ulepšan uređenom marinom, i još jednom privatnom, i da raste broj čamaca. Po njemu, kao i za svakog pravog Novobečejca, ovo je najlepší mali grad na svetu. A ova manifestacija dodatno širi spoznaju o bogatstvu i mogućnostima turističke ponude opštine Novi Bečej. - Sve naše manifestacije su, smisljeno ili ne, pokušaj da još nekog približimo i privučemo reci. Gospojina je najveći letnji, a „Manić-Tisa 63“ je najveći zimski događaj u opštini. Mislimo da je jako važno da se uvek nešto dešava. Manifestacije su odlična prilika da se Novi Bečej predstavi posetiocima. U opštini se nalazi Novo Miloševo. Ko nije bio tamo, mnogo je propustio, jer tu je dvorac Karačonji, dva jedinstvena muzeja, „Kotarka“ i starih traktora „Žeravica“, najbolje štrudle na svetu. Novo Miloševo se unazad par godina iz petnih žila trudi da se postavi na turističkoj mapi, a uz pomoć Pokrajinskog zavoda za zaštitu spomenika repariran je Stari mlin, još jedan simbol prošlosti. U opštini Novi Bečej je i Slano kopovo sa svojim ždralovima. Vranjevo. Ko nije čuo priču Vranjevčana, ne zna ništa o istoriji Novog Bečaja, jer Vranjevo je danas deo Novog Bečaja, a ne tako davno bilo je opština starija i veća od opštine Novi Bečej. I na to, i na konje, stanovnici Vranjeva su izuzetno ponosno. A koliko im je Vranjevo u srcu, kako onima koji su tu ili su kojim slučajem u nekom drugom mestu, govori i podatak da se na stotine njih bar jednom godišnje okupe u tamošnjem Zavičajnom muzeju - objašnjava gospodin Ćopić. Novobečejci se trude da svake godine iznedre nešto novo. Mnogo toga ima da se vidi u Novom Bečeju. Mnogo je toga još sakriveno i čeka pogodan trenutak da postane dostupno javnosti. Ali i danas u Novom Bečeju i mestima koji pripadaju ovoj opštini svako ima šta da poseti, da se zabavi, može lepo da se provede.